

12 сентября 2024 года в центре естественно-научного и технологической направленностей «Точка роста» состоялся **День Науки**.

Для учеников 4 классов это был особый день. Этот день включил в себя различные мероприятия, направленные на привлечение внимания к наукам биология и робототехника.

Особый интерес вызвала презентация современного оборудования и технических средств обучения «Точки роста», которые продемонстрировали педагоги дополнительного образования Налимова М.В., Кудашева И.В.

Педагог ДОО Налимова М.В. познакомила детей с основными правилами создания роботов. Обучающиеся создали макет робота из конструктора. С помощью программы WeDo 2.1 дети написали программу для управления своим роботом.

Педагог ДОО Кудашева И.В. познакомила детей с цифровым микроскопом. С помощью микроскопа обучающиеся рассмотрели перья различных птиц, визуально сравнили волос человека и искусственный волос, определили сходства и различия.

По отзывам ребят и педагогов, встреча была познавательной и продуктивной.

«Это здорово, что в настоящее время уделяется большое внимание развитию современных технологий не только в больших городах и крупных научных центрах, но и в нашей родной школе» - Ульяна Е., ученик 4 класса

